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【第3回：市政モニターアンケート】

調査結果報告書

船 橋 市

市長公室 市民の声を聞く課



１．調査の目的　

２．調査方法
・調査区域　船橋市全域 ・調査対象者　市政モニター
・モニター数　　300人 ・実施方法　　郵送配付／郵送・インターネット回収
・調査期間　　令和5年1月24日（火）　～　2月13日（月）

３．アンケートの回収結果
①モニター数　　300人
②有効回収数　　275人（有効回答率  91.7％）

４．集計にあたって

◇本文やグラフ・数表上の選択肢表記は、場合によっては語句を簡略化しています。
◇文中の<ｎ>「有効回答者数」、<ＳＡ>「単数回答」、<ＭＡ>「複数回答」を表わしています。
◇令和４年度からは、調査対象を６０歳代から７０歳代までに変更しました。

５．回答者のプロフィール
（１）性別 n=275人 （２）年代 n=275人

性別 回答数 構成比（％） 年代 回答数 構成比（％）

男　性 132人 48.0% 10～20歳代 32人 11.6%
女　性 143人 52.0% 30歳代 34人 12.4%

40歳代 53人 19.3%
50歳代 62人 22.5%
60歳代 44人 16.0%
70歳代 50人 18.2%

（３）年代（性別） n=275人 （4）回答方法 n=275人
回答方法 回答数 構成比（％）

男性（人） 女性（人） 男性 女性 郵送 131人 47.6%
10～20歳代 13人 19人 4.7% 6.9% インターネット 144人 52.4%
30歳代 18人 16人 6.5% 5.8%
40歳代 19人 34人 6.9% 12.4%
50歳代 35人 27人 12.7% 9.8%
60歳代 21人 23人 7.6% 8.4%
70歳代 26人 24人 9.5% 8.7%

　この調査は船橋市の「食品ロスの削減」、「取掛西貝塚の活用」、「新型コロナウイルス感染症に対する意識」
について、広く市民の方々の意識や要望等をお伺いし、市民のニーズを把握、分析することにより、今後の施策に
反映することを目的としています。

◇調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位まで表
記しています。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の回答者が２つ
以上の回答をしてもよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もあります。

回答数 構成比（％）
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6．概観

・【問５】「食品ロス」の削減のために家庭で取り組んでいることはありますか。

・【問1】「食品ロス」【問3】「フードドライブ」【問6】「てまえどり」という言葉とその意味を知っていま
したか。

「食品ロス」、「てまえどり」を「１．言葉も意味も知っていた」割合は、それぞれ97.1％、79.6％と広

く認知されている結果であった。

一方、「フードドライブ」を「３．知らなかった」割合は、53.8％と5割を超えている。

「１．買い物前には、冷蔵庫の中身などを確認してから買い物に行く」の割合は、全ての年代で５割を超えて

いる。「７．残さずに食べるようにしている」の割合は、10～２０歳代が最も高く81.3％、60歳代が最も低

く47.7％であった。

「２．調理するときには、食べきれる量だけ作る」・「６．賞味期限や消費期限をこまめに確認している」の

割合は、年齢が上がるに従い高くなる傾向がみられる。

未回答２．言葉は知っていたが、意味は知らなかった１．言葉も意味も知っていた ３．知らなかった

97.1%

2.5% 0.4% 0.0%
問１「食品ロス」

35.6%

10.5%

53.8%

0.0%
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79.6%

2.5%
17.5%

0.4%
問６「てまえどり」

「食品ロス」・「フードドライブ」・「てまえどり」という言葉とその意味を知っているか＜SA＞

n=275人

「食品ロス」の削減のために家庭で取り組んでいること＜MA＞
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１．買い物前には、冷蔵庫の中身

などを確認してから買い物に行く
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６．賞味期限や消費期限を

こまめに確認している
５．冷蔵庫の機能（チルド室やパーシャル室等）

をうまく使い分け、保存方法を工夫している

２．調理するときには、食べきれ

る量だけ作る７．残さずに食べるようにしている
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・【問１６】新型コロナウイルス感染症に関する情報をどのような媒体で入手していますか。

・【問13】船橋市には国史跡取掛西貝塚以外にも、海と密接な関係がある遺跡や文化財、自然などがあります。
次の項目であなたが知っているものは何ですか。

「６．三番瀬」の割合は、全ての年代で６割を超えている。割合が最も高かったのは50歳代で85.5％

であった。

「２．船橋大神宮の灯明台」・「９．玉川旅館」・「１０．三田浜楽園」ともに割合は、年齢が上がる

に従い高くなる傾向がみられる。

「１．テレビ、新聞」の割合は、全ての年代で７割を超えている。割合が最も高い70歳代（88.0％）と最

も低い40歳代（71.7％）では16.3ポイントの差がある。

「２．広報ふなばし」の割合は、最も高い70歳代（42.0％）と最も低い10～20歳代（6.3％）では35.7

ポイント差がある。

新型コロナウイルス感染症に関する情報をどのような媒体で入手しているか 上位3項目＜MA＞

３．船橋市ホームページ

（新型コロナウイルス特設ページ）
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１０．三田浜楽園１．飛ノ台貝塚などの遺跡（貝塚）

２．船橋大神宮の灯明台
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7．調査結果

【「食品ロス」の削減について】
【問1】「食品ロス」という言葉とその意味を知っていましたか。（１つ選択）

【問２】あなたの家庭では、どのような食品ロスが発生していますか。（複数選択可）

（問２で「１．消費期限・賞味期限切れ（手つかず食品）」と回答した方）
【問2-1】捨てた理由は何ですか。（複数選択可）
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１．消費期限・賞味期限切れ

（手つかず食品）

２．食べ残し

３．調理時の過剰除去

４．発生していない

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

どのような食品ロスが発生しているか＜MA＞（ｎ＝275）

35.2 

71.8 

12.7 

8.5 

46.5 

1.4 

29.3 

66.3 

22.8 
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44.6 

5.4 

31.9 

68.7 

18.4 

10.4 

45.4 
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１．必要以上に買いすぎてしまった

２．気が付いたら傷んでいた

３．自分で買った（人にも

らった）が苦手な味だった

４．家族が苦手な

食べ物で、食べなかった

５．備蓄食品の期限が切れてしまった

６．その他

男性(n=71) 女性(n=92) 全体(n=163)

94.7

4.5

0.8

0.0

99.3

0.7

0.0

0.0

97.1

2.5

0.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．言葉も意味も知っていた

２．言葉は知っていたが、

意味は知らなかった

３．知らなかった

未回答

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

「食品ロス」という言葉とその意味を知っているか＜SA＞（ｎ＝275）

捨てた理由は何か＜MA＞（ｎ＝163）
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食品ロスを出さないために工夫していることを聞いたところ、129件の意見が寄せられました。主な意見を掲載する。

・こまめに買い物に行く、買い過ぎないようにするなど、買物をする時の工夫・・・51件

・賞味・消費期限を定期的に確認するなど、賞味・消費期限の管理・期限が過ぎてしまった時の工夫・・・27件

・食べ残しをしないように調理する分量を考える、一人ひとり小分けにし大皿では出さないなど、家で調
理・食べる時の工夫・・・41件

【問３】「フードドライブ」とは、家庭で余っている食品を学校や職場などに持ち寄り、それらをまとめ
て地域の福祉団体や施設、フードバンクへ寄付する活動です。言葉とその意味を知っていましたか。（１
つ選択）

（問２で「２．食べ残し」と回答した方）
【問2-2】食べ残しとなった理由は何ですか。（複数選択可）

（問２で「4．発生していない」と回答した方）
【問2-3】食品ロスを出さないために工夫していることがあれば教えてください。
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意味は知らなかった
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未回答

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

「フードドライブ」という言葉とその意味を知っているか＜SA＞（ｎ＝275）
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１．必要以上に作りすぎてしまった

２．家族（自分）が

好き嫌いをして残すため

３．外食時に必要

以上に頼みすぎてしまった

４．外食時に食べる

時間が不足した

５．忘れていた

（冷蔵庫に埋もれてしまったなど）

６．その他

男性(n=44) 女性(n=50) 全体(n=94)

食べ残しとなった理由＜MA＞（ｎ＝94）
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（問４で「１．ある」と回答した方）
【問４-1】フードドライブのことを知ったきっかけは何ですか。（複数選択可）

（問３で「１．言葉も意味も知っていた」または「２．言葉は知っていたが、意味は知らなかった」と回
答した方）
【問4】フードドライブに食品を寄付したことがありますか。（１つ選択）
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メディアの情報

２．市の広報

３．市のホームページや

アプリからのお知らせ

４．リサちゃんだよりプラス

５．フードドライブのチラシ

６．その他

男性(n=4) 女性(n=13) 全体(n=17)
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90.4 

1.9 

17.3 
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0.0 

13.4 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．ある

２．ない

未回答

フードドライブに食品を寄付したことがあるか＜SA＞（ｎ＝127）

男性(n=52) 女性(n=75) 全体(n=127)

フードドライブのことを知ったきっかけは何か＜MA＞（ｎ＝17）
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【問５】「食品ロス」の削減のために家庭で取り組んでいることはありますか。（複数選択可）

（問４で「２．ない」と回答した方）
【問４-２】寄付をしたことがない理由は何故ですか。（複数選択）

63.6 

52.3 

17.4 

26.5 

35.6 

43.2 

58.3 

2.3 

6.8 

1.5 

65.0 

44.8 

20.3 

41.3 

53.1 

35.0 

58.7 
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1.4 
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64.4 

48.4 

18.9 

34.2 

44.7 

38.9 

58.5 

2.5 

4.0 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．買い物前には、冷蔵庫の中身

などを確認してから買い物に行く

２．調理するときには、食べきれる量だけ作る

３．皮や脂など、必要以上に取り除かないように

注意し、食材を無駄なく使うようにしている

４．ばら売りや、量り売り、少量パック

等を必要に応じて利用している

５．冷蔵庫の機能（チルド室やパーシャル室等）

をうまく使い分け、保存方法を工夫している

６．賞味期限や消費期限をこまめに確認している

７．残さずに食べるようにしている

８．余った食品や食べきれない

食品はフードバンク等に提供している

９．特に取り組んでいない

１０．その他

「食品ロス」の削減のために家庭で取り組んでいること＜MA＞（ｎ＝275）

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

0.0 

59.6 

34.0 

38.3 

6.4 

6.4 

0.0 

64.5 

32.3 

33.9 

3.2 

17.7 

0.0 

62.4 

33.0 

35.8 

4.6 

12.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．フードドライブを知らなかった

２．フードドライブを実施している

期間・場所がわからない

３．身近な場所に食品を

受け付ける施設がない

４．余っている食品はない

５．寄付する気にならない

６．その他

寄付をしたことがない理由は何故か＜MA＞（ｎ＝109）

男性(n=47) 女性(n=62) 全体(n=109)
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【問７】「てまえどり」をしていますか。（１つ選択）

【問８】外食時の［食品ロス］の削減のために取り組んでいることはありますか。（複数選択可）

【問６】「てまえどり」とは、すぐ食べる食品であれば、商品棚の手前にあるもの（消費期限が近付いて
いるもの）を選び、廃棄される食品を減らそうという活動ですが、言葉とその意味を知っていましたか。
（１つ選択）

50.0 

28.8 

19.7 

1.5 

69.2 

15.4 

14.0 

1.4 

60.0 

21.8 

16.7 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．している

２．していなかったが、

これからはしたい

３．したくない

未回答

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

87.9 

16.7 

1.5 

37.1 

3.8 

81.1 

31.5 

3.5 

35.0 

5.6 

84.4 

24.4 

2.5 

36.0 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．普段から食べきれる量を注文している

２．小盛など少なめのメニューを注文している

３．宴会や会食時の始まりの30分と終わりの10

分には料理を食べることに集中するなど、食べ残

しを減らすよう意識している（３０１０運動）

４．持ち帰りができる場合には、

積極的に利用している

５．その他

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

外食時の［食品ロス］の削減のために取り組んでいることはあるか＜MA＞（ｎ＝275）

「てまえどり」をしているか＜SA＞（ｎ＝275）

68.2 

3.0 

28.8 

0.0 

90.2 

2.1 

7.0 

0.7 

79.6 

2.5 

17.5 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．言葉も意味も知っていた

２．言葉は知っていたが、

意味は知らなかった

３．知らなかった

未回答

「てまえどり」という言葉とその意味を知っているか＜SA＞（ｎ＝275）

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)
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【「取掛西貝塚の活用」について】

【問９】外食時の［食品ロス］の削減のために、実施してほしいサービスはありますか。（複数選択可）

【問１０】国史跡取掛西貝塚は「縄文時代」の遺跡です。「縄文時代」や「貝塚」に関して、あなたはど
のような体験・経験をしたことがありますか。（複数選択可）

28.0

42.4

53.0

40.2

1.5

57.3

37.1

51.7

40.6

6.3

43.3

39.6

52.4

40.4

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．小盛のメニューを

選べるようにしてほしい

２．量を分かりやすくしてほしい

３．持ち帰りの容器を用意してほしい

４．持ち帰りができる店を、

もっと周知してほしい

５．その他

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

外食時の［食品ロス］の削減のために、実施してほしいサービスはあるか＜MA＞（ｎ＝275）

4.5 

36.4 

4.5 

31.1 

14.4 

6.8 

3.8 

54.5 

6.1 

9.1 

0.7 

34.3 

4.2 

19.6 

6.3 

8.4 

2.8 

56.6 

1.4 

10.5 

2.5 

35.3 

4.4 

25.1 

10.2 

7.6 

3.3 

55.6 

3.6 

9.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．関連する講演会に

参加したことがある

２．関連する展示を

見に行ったことがある

３．関連する体験・実習等

に参加したことがある

４．関連するTV番組や動画

などを見たことがある

５．関連する本を

読んだことがある

６．遺跡の見学会等に

参加したことがある

７．SNSなどで見たことがある

８．学校で習ったことがある

９．自分で研究したり

調べたりしたことがある

１０．その他

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

「縄文時代」や「貝塚」に関して、どのような体験・経験をしたことがあるか＜MA＞（ｎ＝275）
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・狩り、調理、衣類など生活に関するイメージ・・・80件

・土器、土偶など道具に関するイメージ・・・・55件

・竪穴式住居、貝塚など建物住居等に関するイメージ・・・28件

【問１１】あなたは「縄文時代」についてどのようなイメージがありますか。ご自由にお書きください。

「縄文時代」についてどのようなイメージがあるか聞いたところ、252件の意見が寄せられました。主な
意見を掲載する。

【問１２】船橋のまちは、約１万年前の国史跡取掛西貝塚を原点に、縄文時代から現代まで、海の恵みに
より人が集まり、発展してきました。船橋の海は、あなたにとってどのような存在ですか。（１つ選択）

40.9

17.4

40.9

0.8

29.4

10.5

58.7

1.4

34.9

13.8

50.2

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．親近感を持っている

２．身近とはいえない

３．あまり意識したことはない

未回答

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

船橋の海は、どのような存在か＜SA＞（ｎ＝275）
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【問１３】船橋市には国史跡取掛西貝塚以外にも、海と密接な関係がある遺跡や文化財、自然などがあり
ます。次の項目であなたが知っているものは何ですか。（複数選択可）

37.1 

56.1 

3.0 

11.4 

10.6 

80.3 

1.5 

2.3 

42.4 

28.0 

0.8 

3.8 

7.6 

9.8 

0.8 

42.7 

46.9 

4.2 

3.5 

2.8 

75.5 

0.7 

0.0 

38.5 

18.2 

0.7 

6.3 

7.7 

11.2 

0.7 

40.0 

51.3 

3.6 

7.3 

6.5 

77.8 

1.1 

1.1 

40.4 

22.9 

0.7 

5.1 

7.6 

10.5 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．飛ノ台貝塚などの遺跡（貝塚）

２．船橋大神宮の灯明台

３．大仏追善供養（不動院）

４．三田浜塩田跡

５．水神祭

６．三番瀬

７．船橋浦漁業関係古文書類

８．難陀龍王堂（覚王寺）

９．玉川旅館

１０．三田浜楽園

１１．御菜浦

１２．川端康成「童謡」

１３．太宰治「十五年間」

１４．どれも知らない

１５．その他

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

海と密接な関係がある遺跡や文化財、自然について知っているものは何か＜MA＞（ｎ＝275）
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【「新型コロナウイルス感染症に対する意識」について】
【問１４】発熱等の症状があった場合、どのような対応をしようと考えていますか。あてはまるものを選
んでください。（１つ選択）

【問１５】船橋市内の新型コロナウイルス感染症の情報について、一番関心があるものを選んでくださ
い。（１つ選択）

25.0 

25.0 

21.2 

26.5 

2.3 

0.0 

0.0 

30.8 

14.7 

15.4 

33.6 

1.4 

3.5 

0.7 

28.0 

19.6 

18.2 

30.2 

1.8 

1.8 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40%

１．かかりつけ医に相談する

２．かかりつけ医はいないが、

近くの医療機関に相談する

３．船橋市の新型コロナウイルス

感染症相談センターに相談する

４．検査キットを購入しているので、

自主検査をして結果により対応する

５．どうしたらいいのか分からない

６．その他

未回答

発熱等の症状があった場合、どのような対応をするか＜SA＞（ｎ＝275）

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

29.5 

10.6 

7.6 

8.3 

6.1 

27.3 

4.5 

6.1 

0.0 

37.8 

11.2 

14.7 

3.5 

4.9 

15.4 

2.1 

9.8 

0.7 

33.8 

10.9 

11.3 

5.8 

5.5 

21.1 

3.3 

8.0 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40%

１．新規感染者数の推移

２．医療機関のコロナ病床使用率

３．クラスター（集団感染）の発生状況

４．死亡者の発生状況

５．変異株の判別結果

６．ワクチンの接種関連

７．関心はない

８．その他

未回答

市内の新型コロナウイルス感染症の情報で一番関心があるもの＜SA＞（ｎ＝275）

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)
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【問１７】船橋市のホームページに新型コロナウイルス感染症の特設ページを設けていますが、見たこと
がありますか。（１つ選択）

【問１６】新型コロナウイルス感染症に関する情報をどのような媒体で入手していますか。（複数選択
可）

79.5 

16.7 

18.9 

10.6 

6.1 

22.0 

4.5 

76.9 

20.3 

23.1 

11.9 

8.4 

14.0 

7.0 

78.2 

18.5 

21.1 

11.3 

7.3 

17.8 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．テレビ、新聞

２．広報ふなばし

３．船橋市ホームページ

（新型コロナウイルス特設ページ）

４．船橋市情報メール

５．船橋市ＳＮＳ

（ツイッター等）

６．船橋市ホームページ

以外のウェブサイト

７．その他

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

新型コロナウイルス感染症に関する情報をどのような媒体で入手しているか＜MA＞（ｎ＝275）

47.7 

52.3 

0.0 

60.1 

39.9 

0.0 

54.2 

45.8 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．見たことがある

２．見たことがない

未回答

男性(n=132) 女性(n=143) 全体(n=275)

市のホームページの新型コロナウイルス感染症の特設ページを見たことがあるか＜SA＞（ｎ＝275）
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（問１７で「１．見たことがある」と回答した方）
【問１７-１】船橋市のホームページの新型コロナウイルス感染症の特設ページを見て、どのように感じま
したか。（１つ選択）

（問１７で「２．見たことがない」と回答した方）
【問１７-２】船橋市のホームページの新型コロナウイルス感染症の特設ページを見たことがない理由は何
ですか。（複数選択可）

30.2 

27.0 

15.9 

14.3 

4.8 

7.9 

0.0 

33.7 

20.9 

20.9 

17.4 

4.7 

2.3 

0.0 

32.2 

23.5 

18.8 

16.1 

4.7 

4.7 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40%

１．情報が分かりやすく掲載されている

２．常に最新の情報を得ることができる

３．情報量が多く必要な

情報がなかなか見つからない

４．情報量は適当だが

内容の説明がわかりづらい

５．内容がよいので

情報量を充実してほしい

６．その他

未回答

特設ページを見て、どのように感じたか＜SA＞（ｎ＝149）

男性(n=63) 女性(n=86) 全体(n=149)

4.3 

11.6 

78.3 

7.2 

8.8 

14.0 

63.2 

17.5 

6.3 

12.7 

71.4 

11.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．インターネット環境が整っていないから

２．スマートフォンやタブレット、

パソコンの操作が得意でないから

３．他の媒体（新聞、テレビ、

広報ふなばし、船橋市のホームページ以外の

ウェブサイトなど）の情報で足りている

４．その他

特設ページを見たことがない理由＜MA＞（ｎ＝126）

男性(n=69) 女性(n=57) 全体(n=126)
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